
Kennispunt Twente heeft in de periode van 29 mei tot en met 17 juni 2024 het eerste deel van 

de stadspeiling uitgevoerd voor de gemeente Almelo. In dit onderzoek is er gekeken naar de 

mening van inwoners over Almelo in het algemeen en de leefbaarheid in de eigen wijk. 

De uitnodiging voor dit onderzoek is gedeeld onder de leden van het AlmeloPanel. Verder zijn 

er Almelose inwoners geworven via een fysieke wervingsactie in de stad.  

Wonen in Almelo(Heel) trots op Almelo
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676 mensen hebben de vragenlijst ingevuld.

660 deelnemers zijn lid van het AlmeloPanel.

16 deelnemers hebben gereageerd na fysieke benadering.

Deelnemers
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Stadspeiling deel 1

Het liefst zou ik...
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63%63%63% 11%11%11% 2%2%2%24%24%24%

... mijn hele leven in Almelo blijven wonen ... binnen enkele jaren willen verhuizen

... zo snel mogelijk willen verhuizen weet niet/geen mening

1 Veiligheid

1 Bevolking(samenstelling)

3 Woningen en woningaanbod

4 Onderhoud van de wijken en 
speelgelegenheden

5 Binnenstad

Zorgen over:

1 Groen in de stad en in mijn wijk

2 Gezondheid en zorg

3 Binnenstad

4 Inrichting stad, wegen en wijken

5 Voorzieningen zoals scholen en cultuur

Tevreden over:
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Ontwikkeling van de buurt

Ervaren veiligheid in de buurt
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39%39%39% 47%47%47% 12%12%12% 1%1%1%

Ja, (bijna) altijd Ja, meestal wel Soms wel, soms niet

Nee, meestal niet Nee, (bijna) nooit

Sociale woonomgeving

Fysieke woonomgeving

Inzet voor de buurt (afgelopen 12 maanden)

Beleving netheid in de buurt

In mijn buurt zijn (bijna) geen dingen kapot

Mijn buurt is netjes en schoon

Het groen in mijn buurt is goed onderhouden

Straten en stoepen zijn goed onderhouden
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18%18%18% 44%44%44% 24%24%24% 11%11%11% 3%3%3%

13%13%13% 40%40%40% 25%25%25% 18%18%18% 4%4%4%

15%15%15% 37%37%37% 24%24%24% 17%17%17% 7%7%7%

6%6%6% 28%28%28% 28%28%28% 27%27%27% 11%11%11%

Helemaal eens Eens Neutraal Oneens Helemaal oneens

Mijn buurt is de afgelopen
jaren...

0% 20% 40% 60% 80% 100%

12%12%12% 56%56%56% 22%22%22% 8%8%8%

... duidelijk vooruitgegaan ... een beetje vooruitgegaan ... gelijk gebleven

... een beetje achteruitgegaan ... duidelijk achteruitgegaan

Oordeel prettig wonen

7,9
Rapportcijfer

Ingezet voor de
buurt

0% 20% 40% 60% 80% 100%

8%8%8%41%41%41% 44%44%44% 7%7%7%

Vaak Af en toe (Bijna) nooit

Weet niet

Beleving sociale omgang in de buurt (Mijn buurtbewoners...)

... gaan op prettige manier met elkaar om
... staan voor elkaar klaar

... zijn te vertrouwen
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37%37%37% 40%40%40% 18%18%18% 3%3%3% 2%2%2%
26%26%26% 41%41%41% 26%26%26% 5%5%5% 2%2%2%
27%27%27% 43%43%43% 25%25%25% 4%4%4% 1%1%1%

Helemaal eens Eens Neutraal Oneens Helemaal oneens


